11385h

Guayaquil, 11 de enero del 2018

Señor NICOLAS RAMON PERIBONIO GONZALEZ Ciudad.- 134893-1.03

De mis consideraciones:

Cumplo con informarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía CARNES DEL PACIFICO CARNEPAC S.A., llevada a cabo en esta ciudad el día de hoy, resolvió reelegirlo a Usted PRESIDENTE de esta compañía por el periodo de CINCO AÑOS, confiriéndole, de conformidad con lo establecido en los estatutos sociales de la misma, ejercer individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, cuando esté subrogando al Gerente General.

CARNES DEL PACIFICO CARNEPAC S.A., se constituyó mediante escritura pública, otorgada ante el Notaria Sexta del Cantón Guayaquil, Ab. Jenny Oyague Beltrán, a los 12 días del mes de septiembre del año 2003, y se inscribió en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil, el día 29 de octubre del 2003.

Posteriormente, mediante escritura pública otorgada ante la Notaria Décima del cantón Guayaquil, Ab. María Pia Iannuzzelli de Velásquez, el día 2 de mayo del 2005 e inscrita en Registro Mercantil del cantón Guayaquil, el 26 de septiembre del 2005, la compañía CARNES DEL PACIFICO CARNEPAC S.A., aumentó su capital social y reformó sus estatutos sociales.

Atentamente,

Liomo Jto Hollyo Diana Cecilia Iza Gailegos Secretaria ad-hoc de la junta

Razón: NICOLAS RAMON PERIBONIO GONZALEZ, por mis propios derechos, acepto el cargo de PRESIDENTE de la compañía CARNES DEL PACIFICO CARNEPAC S.A., para el cual he sido reelegido. Guayaquil, 11 de enero del 2018

nicolas ramon peribonio gonzalez

PRESIDENTE C.C. N° 0905277273



LOS BATOS DE ESTA INDORIPCIÓN CONSTAN EN HOJA DE SEGURIDAD LADJUNTA

🗗 Registro Mercantil de Guayaquil:



NUMERO DE REPERTORIO:9.646/ FECHA DE REPERTORIO:01/mar/2018 HORA DE REPERTORIO:09:29

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha diecinueve de Marzo del dos mil dieciocho queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía CARNES DEL PACIFICO CARNEPAC S.A., a favor de NICOLAS RAMON PERIBONIO GONZALEZ, de fojas 12.702 a 12.705, Registro de Nombramientos número 3.641.

ORDEN: 9646

Guayaquil, 21 de marzo de 2018

REVISADO POR:

Ab. Lanner Coheña C. REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADO

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO INTENDENCIA:DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUIL

06 ABR 2018

RECIBIDO 12'00 Firmar Tim